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NOTULEN
VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN  25 MEI 2021

Aanwezig : In uitvoering van het besluit van de burgemeester van 16/11/2020 wordt de 
vergadering digitaal met livestream georganiseerd.  Volgende raadsleden nemen 
deel: 
Geerts S. – voorzitter, gemeenteraadslid 
Timmermans E., - burgemeester;
Cochez G., Beeckmans S. – schepenen ;
Seghers R. – schepen – voorzitter bijzonder comité sociale dienst;
De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., Vanbellinghen P.,  Roobaert G., De Vos R., 
De Cuyper K., De Cort S., Claeys G., Derijcke G. -gemeenteraadsleden;
en L. Deneyer, algemeen directeur

Verontschuldigd : /

De Heer Sander Geerts, voorzitter, opent de vergadering om 19u30.

Openbare zitting

Mededeling van de voorzitter.

De voorzitter vraagt om deze mededelingen te notuleren : 

- Agendapunt 9 van de ontwerpnotulen  (Sport - Toekenning van een jaarlijkse toelage aan SK 
Pepingen-Halle) : voorstel van het schepencollege om artikel 3 handelend over de timing van 
uitbetaling van de toelage aan te passen.

- Gemeenteraadsvergadering van juni zal doorgaan op 29/06/2021 voor de eerste keer via de 
software e-notulering.

- Als voorbereiding wordt een ‘test gemeenteraad’ georganiseerd op donderdag 10 juni 2021 
om 20u.  in zaal De Kring.  Alle gemeenteraadsleden zijn welkom om de software uit te 
proberen.

De voorzitter gaat over tot de behandeling van de toegevoegde agendapunten : 

Toegevoegde agendapunten : 

Overeenkomstig artikel 21 van het decreet lokaal bestuur, worden de volgende agendapunten 
toegevoegd aan de agenda van de raad :

Namens het college van burgemeester en schepenen : geen
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Toegevoegde punten namens de fracties CD&V, DVP en N-VA :

1. BESTUURSONDERSTEUNING - oprichting van gemeenteraadscommissies - princiepsbeslissing 
- Goedkeuring.

2. GEZONDHEID. Aankoop van CO2-meters voor alle Pepingse scholen en openbare zalen. – 
Goedkeuring.

3. VRIJE TIJD. Aankoop van twee bijkomende partytenten voor de gemeentelijke uitleendienst. - 
Goedkeuring

De voorzitter stelt vast dat de punten tijdig werden ingediend en worden aan de agenda toegevoegd. 

1. Goedkeuring van het verslag van de vorige zitting van 27 april 2021

Het verslag van de vorige zitting van 27 april 2021 wordt behandeld.

Er wordt opgemerkt dat bij de notulering van de mondelinge vragen van gemeenteraadsleden :
- 2 antwoorden op vragen vanwege André De Roubaix niet werden genotuleerd.
- vraag 8 van Kristof De Cuyper werd genotuleerd, maar werd niet gesteld tijdens de 

vergadering.

De Voorzitter vraagt de stemming over de aangepaste notulen :

BESLUIT : : met 8 ja-stemmen (Timmermans E., Cochez G., Seghers R., Beeckmans S., Roobaert G., De 
Vos R., Derijcke G, Geerts S.) en 7 neen-stemmen (De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., 
Vanbellinghen P., De Cuyper K., De Cort S., Claeys G.) :

Enig artikel : Het verslag van de vergadering van 27/04/2021 wordt goedgekeurd, mits aanpassing 
notulering schriftelijke vragen :  opname van 2 antwoorden op vragen van André De Roubaix en 
schrapping vraag 8 vanwege Kristof De Cuyper.

2. Kennisname zittingsverslag van de vorige vergadering van de gemeenteraad.

Overeenkomstig art. 32 §2 van het huishoudelijk reglement wordt het zittingsverslag vervangen door 
een audio opname. Deze werd op de gemeentelijke website geplaatst.

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd kennis te nemen van het zittingsverslag van de vorige 
vergadering van 27 april 2021.

Besluit : Kennisname 

Enig artikel : De gemeenteraad neemt kennis van het zittingsverslag van de 
gemeenteraadsvergadering van 27 april 2021.

3. Intradura - mandatering gemeentelijke afgevaardigde gewone algemene vergadering 16 juni 
2021/agenda.  Goedkeuring

De raad, 
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Overwegend dat de gemeente aangesloten is bij Intradura die werd opgericht op 27 april 2017.

Overwegende dat Intradura een intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging is die wordt 
beheerst door het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur dat bepaalt dat de vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger dient herhaald te worden voor elke vergadering;

Gelet op de artikelen 40 en 41 van het Decreet Lokaal Bestuur dat de bevoegdheden van de 
gemeenteraad bepaalt;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 27 februari 2019 waarbij mevr.  G. Cochez als effectief en 
vertegenwoordiger werd aangeduid; 

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 februari 2021 waarbij de heer R. De Vos als  
plaatsvervangend vertegenwoordiger werd aangeduid;

Gelet op de oproepingsbrief van 29 april 2021 tot de gewone algemene vergadering van Intradura 
van 16 JUNI 2021 met volgende agendapunten:

1. notulen van de buitengewone algemene vergadering van 16 december 2020: goedkeuring
(een exemplaar van deze notulen werd per brief op 18 of 21 december 2020 aan de deelnemers 
bezorgd.);

2. verslag der activiteiten van het afgelopen boekjaar 2020;
3. jaarrekening 2020 met balans, resultatenrekening, sociale balans per 31.12.2020, het voorstel van 

bestemming van het resultaat en toelichting: goedkeuring (art. 40);
4. verslag van de raad van bestuur: goedkeuring (art. 40)
5. verslag van de commissaris over het boekjaar afgesloten op 31.12.2020: goedkeuring (art. 40);
6. bestuur: kwijting aan bestuurders,
                                               commissaris (art. 40);

7. vaststelling resultaatsbestemming (art. 45);
8. varia.

BESLUIT : met 15 ja-stemmen (Timmermans E., De Roubaix A., Cochez G., Van Cutsem P., Decrick L., 
Seghers R., Vanbellinghen P., Beeckmans S., De Vos R., Roobaert G, De Cuyper K., De Cort S., Claeys 
G., Derijcke G., Geerts S.) :

Artikel 1
De agendapunten van de gewone algemene vergadering van Intradura dd. 16 juni 2021 worden 
goedgekeurd.

Artikel 2
De reeds gevolmachtigde effectieve afgevaardigde en plaatsvervangend afgevaardigde – gedurende 
de huidige legislatuur - is gemandateerd om de agendapunten op de gewone algemene vergadering 
van Intradura dd. 16 juni 2021 goed te keuren.

Artikel 3
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de uitvoering van dit besluit.

4. Oprichten gemeenteraadscommissie financiën - goedkeuring
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Feiten en context 
Artikel 37§1  van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad  minstens de wettelijke 
verplichte commissies opricht die zijn samengesteld uit gemeenteraadsleden. 

Er wordt voorgesteld om over te gaan tot de oprichting van een commissie financiën met als opdracht 
de technische bespreking en onderzoek van het meerjarenplan, het budget, de budgetwijzigingen en 
de jaarrekening en andere financiële aangelegenheden

Juridische gronden
- Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad goedgekeurd in zitting van  ( artikel 36§1 tot 

§8)

Motivering
De commissies hebben als taak het voorbereiden van de besprekingen in de gemeenteraadszittingen, 
het verlenen van advies en het formuleren van voorstellen over de wijze waarop vorm wordt gegeven 
aan de inspraak van de bevolking telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht. 

Het huishoudelijk reglement stipuleert  dat de gemeenteraad het aantal leden bepaalt en dat de 
mandaten evenredig verdeeld worden  volgens eenzelfde berekeningswijze die de gemeenteraad 
vastlegt voor alle commissies
In het LiSo-stelsel  wordt bij de verdeling van mandaten – bij wijze van voorafname – aan elke fractie 
één mandaat toegekend
De evenredigheid vereist in ieder geval dat de som van het aantal mandaten dat toekomt aan de 
fracties waarvan leden deel uitmaken van het college van burgemeester en schepenen steeds hoger 
is dan de som van het aantal mandaten dat toekomt aan de andere fracties 
Gelet op de huidige samenstelling van de gemeenteraad wordt voorgesteld het aantal 
commissieleden vast te leggen op 7 en als volgt verdeeld :

LVB : 4
CD&V : 1
DVP : 1
NVA : 1

Suzanne De Cort, CD&V-fractie,  vraagt een schorsing van de vergadering.  Hiermee wordt 
ingestemd.  De fracties verlaten de digitale vergaderruimte om 20u00.

Nadat de voltallige raad terug digitaal aanwezig is, wordt de vergadering verder gezet om 20u09.

BESLUIT : : met 8 ja-stemmen (Timmermans E., Cochez G., Seghers R., Beeckmans S., Roobaert G., De 
Vos R., Derijcke G, Geerts S.) en 7 onthoudingen (De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., 
Vanbellinghen P., De Cuyper K., De Cort S., Claeys G.) :

Artikel 1 – De gemeenteraad verklaart zich akkoord met het oprichten van een commissie financiën. 

Artikel 2 – De in artikel 1 vermelde gemeenteraadscommissie  bestaat uit  7  stemgerechtigde leden  
en wordt samengesteld overeenkomstig de bepalingen opgenomen in huishoudelijk reglement van 
de raad.
De verdeling gebeurt als volgt :
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LVB : 4 commissieleden
CD&V : 1 commissielid
DVP : 1 commissielid
NVA : 1 commissielid

5. Oprichten gemeenteraadscommissie financiën – samenstelling en verkiezing van de voorzitter 

Feiten en context 
Artikel 37§1  van het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad  minstens de wettelijke 
verplichte commissies opricht die zijn samengesteld uit gemeenteraadsleden. 

In zitting van 22 mei 2021 werd beslist om over te gaan tot de oprichting van een commissie financiën 
met als opdracht de technische bespreking en onderzoek van het meerjarenplan, het budget, de 
budgetwijzigingen en de jaarrekening en andere financiële aangelegenheden

Juridische gronden
- Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad goedgekeurd in zitting van  ( artikel 36§1 tot 

§8)

Motivering
De gemeenteraad van 22 mei 2021 besliste over  de samenstelling van de gemeenteraadscommissie 
en legde het aantal commissieleden vast op 7 als volgt verdeeld  :

LVB : 4
CD&V : 1
DVP : 1
NVA : 1

Elke fractie wijst de mandaten toe, die haar overeenkomstig deze berekeningswijze toekomen, door 
middel van een voordracht, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad. 
Als de voorzitter van de gemeenteraad voordrachten ontvangt voor meer kandidaten dan er mandaten 
te begeven zijn voor een fractie, dan worden de mandaten toegewezen volgens de volgorde van 
voorkomen op de akte van voordracht. 

Om ontvankelijk te zijn moet de akte van voordracht voor elk van de kandidaat-commissieleden ten 
minste ondertekend zijn door een meerderheid van de leden van de fractie waarvan het kandidaat-
commissielid deel van uitmaakt. Indien de fractie van het kandidaat-commissielid slechts uit twee 
verkozenen bestaat, volstaat de handtekening van een van hen. Niemand kan meer dan een akte 
ondertekenen per beschikbaar mandaat voor de fractie.

Gelet op de ontvangen voordrachtakte van de LVB-fractie ;  Van de andere fracties werd geen akte 
ontvangen ;

De volgende kandidaten worden voorgedragen om te zetelen in de commissie financiën :



6

LVB
-  Sander Geerts
-  René De Vos
-  Rudi Seghers
-  Gunther Roobaert

De voorzitter wordt aangewezen door de gemeenteraad en kan geen lid zijn van het college van 
burgemeester en schepenen. 

Er wordt overgegaan tot de geheime stemming voor aanwijzing van de voorzitter.  Uit de stemming is 
gebleken :
    15 raadsleden aan de stemming hebben deelgenomen
    15 stembiljetten werden ingediend 
Sander Geerts bekomt 9 ja --stemmen.
Er zijn 6 blanco stemmen

BESLUIT :

Artikel 1 – De gemeenteraad neemt akte van de voordracht van de commissieleden voor de 
commissie financiën.
De samenstelling ziet er als volgt uit :
LVB
-  Sander Geerts
-  René De Vos
-  Rudi Seghers
-  Gunther Roobaert

Artikel 2 –    Sander Geerts wordt verkozen tot voorzitter van de commissie financiën

6. COVID 19 – Samenwerkingsovereenkomst organisatie vaccinatiecentra Zennevallei. Goedkeuring

Aanleiding
Tegen de achtergrond van de covid-19-pandemie, biedt de ontwikkeling van betrouwbare vaccins 
een hoopgevend perspectief voor de algehele bevolking.  
De Federale en Vlaamse regering beogen een zo hoog mogelijk vaccinatiegraad van maar liefst 70 
procent van de bevolking. Er is geopteerd voor het principe van “nabijheid” om deze missie zo goed 
mogelijk te volbrengen. Zoals in eerdere fases van deze crisis, wordt daarbij een grote rol weggelegd 
voor de eerstelijnszones en de lokale besturen. 

Regelgeving
KB van 22 mei 2019 betreffende de lokale noodplanning

“Draaiboek voor het vaccinatiecentrum” van het agentschap Zorg en Gezondheid van de Vlaamse 
overheid ( …….)

Het Vlaams Agentschap Zorg en Gezondheid legt de lokale besturen op om per ELZ max. 2 
vaccinatiecentra op te richten.
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Decreet Lokaal Bestuur van  22 dec. 2017, art. 392-395 
Art.392 van het decreet Lokaal Bestuur bepaalt dat 2 of meer gemeenten een 
samenwerkingsverband zonder rechtspersoonlijkheid kunnen vormen om, zonder 
beheersoverdracht, een welbepaald project van gemeentelijk belang te verwezenlijken. 

Besluit  van de Vlaamse Regering tot toekenning van een subsidie aan de zorgraden en de 
penvoerende organisaties voor het programmamanagement en de bestaffing van de vaccinatieteams 
in de vaccinatiecentra 

Dit besluit  regelt de subsidiëring t.a.v. de ELZ Zennevallei in 2 grote enveloppes: 

- de enveloppe vaccinatieteam 
- de enveloppe voor het programma-management . 

Besluit van de Vlaamse Regering van 22 jan. 2021 tot toekenning van een subsidie voor infrastructuur 
en uitbating van een vaccinatiecentrum.
               Deze tekst maakt melding van een aantal basisprincipes 

- de beherende lokale besturen betrekken de andere lokale besturen die bij het 
vaccinatiecentrum zijn aangesloten

- de toepassing van het Belfortprincipe ( De Vlaamse Regering legt toe)
- het beheer als een goede huisvader, waarbij instrumenten en zaken waarover lokale 

besturen beschikken, ingezet moeten worden om een verantwoord gebruik van 
middelen te verzekeren

en regelt de forfaitaire vergoedingen die aan de penhoudende gemeentes Halle en Beersel 
toekomen:
- een basisforfait  per inwoner per maand voor de op- en afbouw van de accomodatie, 

energievoorziening, onderhoud, schoonmaak, uitbatingskosten, niet-medisch personeel 
en vervoer voorminder mobielen

- een éénmalig bijkomend forfait van 15 000 euro per vaccinatiecentrum voor de opbouw 
van het vaccinatiecentrum 

De uitbetaalde schijven zijn  forfaitaire subsidies die niet teruggevorderd zullen worden, 
zodat ze ingezet kunnen worden naargelang de lokale noden. 

Feiten en context
Voor de Eerstelijnszone Zennevallei zijn er twee vaccinatiecentra, de Bres in Halle en het Doc in 
Beersel. Om de samenwerking tussen de lokale besturen ( Halle, Sint-Pieters-Leeuw, Pepingen, 
Beersel, Sint-Genesius-Rode, Drogenbos en Linkebeek) onderling en met de Eerstelijnszone 
Zennevallei en de Artsenkring, richting en een basis aan zekerheid te bieden, wordt er een 
samenwerkingsovereenkomst afgesloten tussen alle lokale besturen van de zone, de ELZ Zennevallei 
en de artsenkring Zennevallei. Deze is geïnspireerd op de overeenkomst die was afgesloten voor het 
schakelzorgcentrum Zennevallei zoals goedgekeurd op 23/06/2020  en het juridisch kader dat 
aangeleverd is door het Agentschap Zorg en Gezondheid.  Ze bevat meer specifieke bepalingen 
omtrent de inbreng en verantwoordelijkheden van de aangesloten lokale besturen binnen het kader 
van een interbestuurlijk samenwerkingsverband. De overeenkomst heeft een onderling 
solidariteitsprincipe, dat rekening houdt met de eigenheden van de aangesloten lokale besturen, als 
basis. Er wordt een beheerscomité opgericht met een vertegenwoordiger van elke aangesloten 
gemeente. 
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Gelet op het voorstel van het schepencollege op datum van 17 mei 2021 ;

BESLUIT : met 15 ja-stemmen (Timmermans E., De Roubaix A., Cochez G., Van Cutsem P., Decrick L., 
Seghers R., Vanbellinghen P., Beeckmans S., De Vos R., Roobaert G, De Cuyper K., De Cort S., Claeys 
G., Derijcke G., Geerts S.) :

Artikel 1. De gemeenteraad keurt volgende samenwerkingsovereenkomst, met als doel de vaccinatie 
van haar bevolking, ter bestrijding van de COVID19-pandemie,  goed:

TUSSEN DE ONDERGETEKENDEN

De stad Halle, 

met zetel te 1500 Halle, Oudstrijdersplein 18,

vertegenwoordigd door de heer Bertrand Demiddeleer, voorzitter van de

gemeenteraad en de heer Jan De Winne, algemeen directeur;

EN de gemeente Sint-Pieters-Leeuw, 

met zetel te 1600 Sint-Pieters-Leeuw, Pastorijstraat 21,

vertegenwoordigd door de heer Siebe Ruykens, voorzitter van de gemeenteraad

en de heer Walter Vastiau, algemeen directeur;

EN de gemeente Beersel, 

met zetel te 1652 Alsemberg, Alsembergsteenweg 1046,

vertegenwoordigd door de heer Marc Beling, voorzitter van de gemeenteraad en 

mevrouw Hilde Devisch, algemeen directeur;

EN de gemeente Pepingen, 

met zetel te 1670 Pepingen, Ninoofsesteenweg 116,

vertegenwoordigd door de heer Sander Geerts, voorzitter van de

gemeenteraad en mevrouw Leen Deneyer, algemeen directeur;

EN de gemeente Linkebeek, 

met zetel te 1630 Linkebeek, Gemeenteplein 2, 

vertegenwoordigd door de heer Roel Leemans, voorzitter van de gemeenteraad en 

mevrouw Veerle De Brael, algemeen directeur;

EN de gemeente Sint-Genesius-Rode, 

met zetel te 1640 Sint-Genesius-Rode, Dorpsstraat 46

vertegenwoordigd door de heer Pierre Rollin, burgemeester-voorzitter van de 

gemeenteraad en de heer Bart Devisch, algemeen directeur;
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EN de gemeente Drogenbos, 

met zetel te 1620 Drogenbos, Grote Baan 222,

vertegenwoordigd door de heer Philippe Queroles, voorzitter van de gemeenteraad  

en mevrouw Sonja Dedoncker, algemeen directeur;

EN de Artsenkring Zennevallei,

vertegenwoordigd door dr. Stéphane Heijmans, voorzitter Artsenkring Zennevallei vzw;

EN de Eerstelijnszone Zennevallei,

vertegenwoordigd door dr. Johan Luyckfasseel, voorzitter Eerstelijnszone 

Zennevallei vzw;

Allen samen de partners van deze samenwerkingsovereenkomst;

WORDT OVEREENGEKOMEN ALS VOLGT:

Artikel 1. Voorwerp 

§1. Ingevolge de richtlijnen van de federale regering, de provinciegouverneur en het Agentschap Zorg 
en Gezondheid werken de partners samen voor de organisatie van de vaccinatiecentra Zennevallei in 
het kader van de bestrijding van het coronavirus COVID-19. Bij vaccinatiecentrum De Bres zijn Halle, 
Sint-Pieters-Leeuw en Pepingen aangesloten, bij het vaccinatiecentrum het DOC van Beersel, zijn de 
lokale besturen van Beersel, Drogenbos, Linkebeek en Sint-Genesius-Rode aangesloten.  

§2. Deze setting is noodzakelijk in het kader van de bestrijding van de COVID-19 pandemie en is een 
opgelegde opdracht van Vlaanderen. 

§3. Het doel van het samenwerkingsverband is om tussen alle partners een afsprakenkader te maken 
voor de oprichting, de duur, de opzegmogelijkheid, de inbreng van de deelnemers en de wijze waarop 
die inbreng wordt beheerd, de interne organisatie, de wederzijdse rechten en verplichtingen en de 
financiële repercussies, de informatieverstrekking aan de deelnemers en de jaarlijkse evaluatie door 
de gemeenteraden, de opmaak van de rekeningen en de bestemming van het resultaat, de financiële 
controle en de vereffening van de vaccinatiecentra Zennevallei.  

Artikel 2. Duur

§1. Huidige samenwerkingsovereenkomst treedt in werking vanaf het ogenblik van erkenning van de 
vaccinatiecentra Zennevallei en loopt voor de duur van de maatregelen opgelegd door de federale 
regering, de provinciegouverneur en het Agentschap Zorg en Gezondheid. 

§2. De samenwerkingsovereenkomst zal geldig zijn voor de periode die nodig is om de taken van het 
vaccinatiecentrum Zennevallei uit te oefenen en af te ronden. Deze overeenkomst blijft aldus van 
kracht zolang het vaccinatiecentrum Zennevallei nodig is om het coronavirus COVID-19 te bestrijden. 

§3. Een vervroegde uittreding door één of meerdere partners uit huidige 
samenwerkingsovereenkomst is niet mogelijk, tenzij de uittreding wordt opgelegd of wordt mogelijk 
gemaakt door de bevoegde federale of Vlaamse overheid, of door de bevoegde minister of 
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provinciegouverneur in het kader van de coördinatie van de noodplanning, teneinde de organisatie 
van de vaccinatiecentra te veranderen of om de coronacrisis op een andere manier te bestrijden. In 
dat geval komt het lokaal bestuur de verplichtingen die voortvloeien uit deze overeenkomst nog na, 
eventueel pro temporis van de aangesloten periode. 
 

Artikel 3. Samenwerking

§1. Huidige samenwerkingsovereenkomst is gebaseerd op een principe van wederzijdse solidariteit. 

§2. Door het sluiten van deze samenwerkingsovereenkomst engageren de aangesloten lokale besturen 
zich om tot de officiële opheffing van de coronamaatregelen, minstens bij te dragen volgens de 
principes zoals bepaald in artikel 5.

§3. De eerstelijnszone Zennevallei neemt in deze samenwerking het (para)medische luik van de 
vaccinatiecentra op zich, waarvoor zij een subsidie-enveloppe “vaccinatieteam” en een subsidie-
enveloppe “programma-management” ontvangt en beheert. 

§4. De Artsenkring Zennevallei neemt bij de organisatie van het para(medische) aspect van de 
vaccinaties, een ondersteunende rol op. 

Artikel 4. Bestuur en beheer 

§1. Beherende gemeenten

De gemeente Beersel en de stad Halle worden aangeduid als beherende gemeenten voor de 
vaccinatiecentra Zennevallei. 
Voor het vaccinatiecentrum het DOC, ontvangt het lokaal bestuur van Beersel, maatschappelijke zetel 
te Alsembergsteenweg 1046, 1652 Alsemberg, de subsidies voor de accommodatie, inrichting, 
uitbating, niet-medisch personeel, en vervoer van minder mobielen volgens het BVR van 21/01/2021.  
Voor het vaccinatiecentrum De Bres, is het het lokaal bestuur van Halle, maatschappelijke zetel te 
Oudstrijdersplein 18, 1500 Halle, dat deze subsidie ontvangt en beheert.   

§2. Publiekrechtelijk beheerscomité 

Er wordt een beheerscomité opgericht waarin één afgevaardigde van elk deelnemend lokaal bestuur 
(aangeduid onder de gemeenteraadsleden, de burgemeester en de schepenen), een afgevaardigde 
van de ELZ Zennevallei en een afgevaardigde van de Artsenkring, zetelen.  

Het beheerscomité komt minstens éénmaal per jaar (virtueel) samen om de rekeningen vast te stellen 
en ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraden van de deelnemende gemeenten, of  indien 
daartoe een dringende noodzaak bestaat. 

Het beheerscomité geeft de opdracht aan de algemene stuurgroep om de kosten van de deelnemende 
gemeenten vast te leggen en de rekeningen op te stellen. De rekening wordt opgemaakt binnen de zes 
maanden na afsluiting van het boekjaar. 
De rekeningen zijn goedgekeurd indien de meerderheid van de deelnemers én de gewone 
meerderheid van de gemeenteraden van de deelnemers ze goedkeurt. 

De algemene stuurgroep roept het beheerscomité samen voor het voorleggen van de rekening, zie §3.
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Indien, omwille van dringende noodzaak, 1 van de deelnemers van het beheerscomité een overleg 
gewenst vindt, nodigt het de andere leden uit via e-mail, minstens 2 dagen voor het overleg. 

De leden van het beheerscomité verstrekken informatie aan de deelnemers van het 
samenwerkingsverband en staan in voor de verdere informatieverstrekking naar de gemeenteraad. De 
rekening en het jaarverslag dienen door de leden van het beheerscomité binnen de drie maanden aan 
de gemeenteraad van hun gemeente ter goedkeuringen voorgelegd te worden. 

§3. Dagelijks bestuur: de stuurgroep per vaccinatiecentrum en de algemene stuurgroep 

Voor het beheer en dagelijkse bestuur van de vaccinatiecentra Zennevallei wordt een algemene 
stuurgroep samengesteld, naast de gewone stuurgroep per vaccinatiecentrum. 

De algemene stuurgroep wordt georganiseerd als volgt:

1. Er wordt een algemene stuurgroep samengesteld die minstens bestaat uit de volgende 
personen:

- De voorzitter en senior stafmedewerker van de Eerstelijnszone Zennevallei;

- De voorzitter en coördinator van de Artsenkring Zennevallei;

- De financieel directeuren van de gemeente Beersel en de stad Halle (de penhouders);

- De aangeduide vertegenwoordiger(s) van de lokale besturen Halle, Beersel en Sint-Pieters-
Leeuw. 

2. De samenstelling van de algemene stuurgroep kan, naargelang de noden van de coronacrisis, 
te allen tijde worden gewijzigd na (schriftelijk) akkoord van de helft van de partners. Elk 
deelnemend lokaal bestuur heeft, indien gewenst, minstens recht op één afgevaardigde in de 
algemene stuurgroep. Met bovenstaande minimumsamenstelling dient wel steeds rekening 
gehouden te worden. 

3. De algemene stuurgroep komt op regelmatige basis samen, in overeenstemming met wat de 
goede werking van de vaccinatiecentra en alle (deel)aspecten ervan vereisen.

4. De algemene stuurgroep heeft het mandaat om de beslissingen te nemen die nodig zijn voor 
de werking van de vaccinatiecentra en alle (deel)aspecten ervan. De vertegenwoordigers van 
de lokale besturen uit de algemene stuurgroep, zorgen voor informatieverstrekking in de 
stuurgroep van het vaccinatiecentrum. 

5 De algemene stuurgroep stelt de bijdrage van elke gemeente in de kosten volgens art. 5 vast, 
en bereidt de rekeningen voor. De (vereffenings)rekening wordt opgemaakt binnen de zes 
maanden na afsluiting van het boekjaar en overgemaakt aan het beheerscomité 

De algemene stuurgroep stelt jaarlijks een jaarverslag en het eindverslag op, dat wordt 
overgemaakt aan het beheerscomité. De algemene stuurgroep nodigt de leden van het 



12

beheerscomité uit via e-mail, 14 dagen voor het overlegmoment, en bezorgt op dat moment 
de agenda, alsook de nodige documenten. 

Artikel 5. Kosten, bijdrage en vereffening 

§1. De subsidies

De gemeente Beersel en de stad Halle worden aangeduid als beherende gemeenten voor de 
vaccinatiecentra Zennevallei. Zij ontvangen en beheren de subsidies voor de vaccinatiecentra op hun 
grondgebied voor: de accommodatie, de inrichting, de uitbating, niet-medisch personeel, en vervoer 
van minder mobielen ( zoals bepaald in BVR van 22 jan.2021).

De eerstelijnszone Zennevallei ontvangt en beheert de subsidie voor het (para)medische luik, deze 
omvat een subsidie-enveloppe “vaccinatieteam” en een subsidie-enveloppe “programma-
management” ( zoals bepaald in het BVR  tot toekenning van een subsidie aan de zorgraden en de 
penvoerende organisaties voor het programmamanagement en de bestaffing van de vaccinatieteams 
in de vaccinatiecentra). 

§2. De kosten

Als algemeen principe geldt, dat alle effectieve kosten die onder de subsidie vallen, kunnen worden 
gefactureerd, rekening houdende met onderstaande bepalingen:  

Kosten voor infrastructuur, inrichting, uitbating, vervoer

- De  beherende lokale besturen krijgen elk een forfaitair bedrag voor éénmalige en 
terugkerende kosten van materiaal dat door hen ter beschikking wordt gesteld ( bijvoorbeeld 
poetsproducten, kleine benodigdheden, kopieermachines, sloten,…). Voor het lokaal bestuur 
van Beersel is dit forfait 15 000 euro, voor het lokaal bestuur van Halle 22 500 euro. 

- Goederen die aangekocht worden en die later nog inzetbaar zijn (bv. aankoop laptops) zullen 
in  overleg met de algemene stuurgroep een sociaal doel krijgen, of worden verdeeld over de 
lokale besturen. 

Personeelskosten 

Personeel dat specifiek wordt aangesteld voor het vaccinatiecentrum. 

Personeel dat valt onder de subsidie voor de infrastructuur en de uitbating van de 
vaccinatiecentra, zoals de tijdelijke aanwervingen voor een welomschreven werk, 
jobstudenten, uitzendkrachten,... wordt door de beherende gemeentes aangeworven 
en opereert onder hun werkgeversgezag. 

Het (para)medisch personeel en programma-management, vallen onder de subsidie 
en het werkgeversgezag van de ELZ Zennevallei. 

Dienstverlening door personeel van de aangesloten lokale besturen. 

We hanteren hierbij een solidariteitsprincipe dat voor alle lokale besturen geldt, met 
inbegrip van de beherende gemeenten. 
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Elk bestuur levert een proportionele evenwaardige bijdrage aan dienstverlening door 
inzet van personeel. De proportionele bijdrage wordt bepaald a rato van het aantal 
inwoners 18+ per gemeente per vaccinatiecentrum en wordt vastgelegd door de 
algemene stuurgroep in een addendum. Alle ingebrachte uren worden verrekend 
volgens een gemiddelde loonschaal: barema B2, 10 jaar geldelijke anciënniteit.  

Indien een lokaal bestuur het solidariteitsprincipe niet nakomt na signaal van de 
algemene stuurgroep, zal dit verrekend worden. Het betreffende lokaal bestuur zal dit 
tekort in bijdrage financieel moeten bijpassen zie art.5 §3. 

Andere kosten 

Verzekeringen

Elke partner staat zelf in voor de verzekering(en) van eigen personeelsleden, materiaal 
en/of vrijwilligers die worden ingezet voor de organisatie en de werking van de 
vaccinatiecentra Zennevallei. De (para)medische vrijwilligers worden ingezet door de 
ELZ Zennevallei, andere vrijwilligers door de beherende gemeentes. Het 
werkgeversgezag kan nooit worden overgedragen aan het samenwerkingsverband

Bij juridische betwisting of optreden in rechte tegen één van de verbintenissen door 
een deelnemende gemeente aangegaan in samenspraak met de algemene 
stuurgroep, in het kader van de organisatie en inrichting van de vaccinatiecentra, en 
indien er geen dekking is door de aansprakelijkheidsverzekering van het 
desbetreffende bestuur, geldt het principe van solidariteit. De algemene stuurgroep 
formuleert een voorstel. In principe zal de kost verdeeld worden a rato van het aantal 
inwoners per gemeente 18+ per vaccinatiecentrum. Dit voorstel wordt voorgelegd aan 
het beheerscomité. 

Niet vermeldde kosten 

Niet vermeldde kosten die zich zouden voordoen, worden voorgelegd aan de 
algemene stuurgroep die beslist of deze kosten kunnen worden ingebracht en 
opgenomen in de jaarrekening.

§3. Bijdrage en vereffening

Elk lokaal bestuur maakt een oplijsting van de in artikel 5 §2 opgenomen kosten en maakt deze met 
de stavingstukken over aan het beherende bestuur van zijn vaccinatiecentrum die deze overmaakt 
aan de algemene stuurgroep.
Het geheel van de kosten wordt door de algemene stuurgroep aan een controle onderworpen, 
rekening houdend met de in deze overeenkomst gemaakte afspraken.

De personeelskosten worden door het lokaal bestuur bijgehouden en gevalideerd door de algemene 
stuurgroep. Ieder lokaal bestuur zet solidair, in verhouding tot zijn inwonersaantal, een gelijk aantal 
FTE in. Indien een lokaal bestuur het solidariteitsprincipe niet nakomt, zal het zijn tekort m.b.t de 
personeelsinzet door een financiële bijdrage dienen te compenseren. Alvorens de subsidies worden 
aangewend om de personeelskosten te vergoeden, dient het lokale bestuur zijn financiële bijdrage te 
betalen.
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Alle toegekende subsidies worden aangewend voor de betaling van alle kosten van de aangesloten 
lokale besturen per vaccinatiecentrum 
Indien zou blijken dat één vaccinatiecentrum een overschot aan subsidies heeft en het andere 
vaccinatiecentrum een tekort, wordt het solidariteitsprincipe toegepast.
Het solidariteitsprincipe wordt ook in beide richtingen toegepast bij een overschot / tekort bij de 
subsidies voor de ELZ Zennevallei en de subsidies voor de vaccinatiecentra.
Indien de subsidies bij beide vaccinatiecentra ontoereikend zijn om alle kosten te dekken, zal dit 
gemeld worden aan Vlaanderen met de vraag het Belfortprincipe toe te passen. In afwachting 
gebeurt de verdeling van de ontvangen subsidies per vaccinatiecentrum als volgt:

 Vooreerst worden alle kosten (huur/aankoop) voor infrastructuur, inrichting, uitbating en 
vervoer die werden (uit)besteed in rekening gebracht.

 Vervolgens worden alle loonkosten voor personeel dat specifiek werd aangesteld voor het 
vaccinatiecentrum (de tijdelijke aanwervingen voor een welomschreven werk, jobstudenten, 
uitzendkrachten) in rekening gebracht.

 Daarna kan het forfaitair bedrag dat werd vastgesteld voor de vergoeding aan de beherende 
gemeente voor grote éénmalige en terugkerende kosten van materiaal dat door hen ter 
beschikking wordt gesteld, worden vergoed.

 Vervolgens verdeelt men de kost verbonden aan de personeelsinzet van de aangesloten 
lokale besturen: nadat de financiële bijpassing gebeurde door het lokaal bestuur dat in 
evenredigheid te weinig personeel inzette, wordt de kost van de inzet van het eigen 
personeel, a rato van het aantal inwoners per gemeente 18 + , procentueel vergoed volgens 
een gemiddelde loonschaal: barema B2, 10 jaar geldelijke anciënniteit.

 Indien de subsidies volstaan om alle personeelskosten te dekken, zal de beherende 
gemeente de kosten verbonden aan het inkomstenverlies of de huur van de 
zaalinfrastructuur  in rekening brengen.

Bij een eventueel positief resultaat na verrekening van alle kosten, wordt, behoudens verplichte 
terugvorderingen aan Vlaanderen, het resultaat over de aangesloten lokale besturen verdeeld a rato 
van het aantal inwoners per gemeente 18 +.

In geval van onenigheid over de bijdrage van elk lokaal bestuur in de gemaakte kosten, duiden de 
partners de provinciegouverneur aan als bemiddelaar die bemiddelt over de bijdrage in de kosten.
Indien na bemiddeling geen oplossing kan worden bereikt, kan de Vlaamse minister bevoegd voor 
binnenlands bestuur een eindbeslissing nemen.

Na verificatie door de algemene stuurgroep en rekening houdend met de in deze overeenkomst 
gemaakte afspraken, wordt de staat van ontvangsten (subsidies) en kosten zoals deze zullen worden 
opgenomen in de jaarrekening van de beherende gemeente, voorgelegd aan het beheerscomité.

Artikel 6. wijziging samenwerkingsovereenkomst

Elke wijziging aan deze samenwerkingsovereenkomst dient te gebeuren bij schriftelijk akkoord tussen 
een meerderheid van de bevoegde organen van de verschillende partners.

Artikel 7. ontbinding en vereffening
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Beëindiging van de samenwerkingsovereenkomst is pas mogelijk nadat schriftelijk is aangegeven door 
een hogere overheid, met name de federale regering, de provinciegouverneur of het Agentschap Zorg 
en Gezondheid, dat de vaccinatiecentra niet langer nodig zijn. 

Op dat ogenblik stelt de algemene stuurgroep de vereffeningsrekening op en legt deze, samen met de 
vraag tot opheffing van de samenwerkingsovereenkomst, voor aan het beheerscomité. 

Na goedkeuring van de vereffeningsrekening en de vraag tot opheffing van het 
samenwerkingsverband, worden deze punten geagendeerd op de gemeenteraden van de 
deelnemende gemeenten. Na goedkeuring bij gewone meerderheid in de bevoegde organen van de 
deelnemers, wordt het interbestuurlijke samenwerkingsverband beëindigd en vereffend.  

7. COVID 19 – Interbestuurlijke vereniging vaccinatiecentra Zennevallei – aanstelling 
afgevaardigde.  Verkiezing.

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 395 ; 
Gelet dat de gemeenteraad heden de samenwerkingsovereenkomst met als doel de organisatie van 
de vaccinatiecentra Zennevallei heeft goedgekeurd ;

Gelet dat, overeenkomstig het decreet, 1 vertegenwoordiger vanuit de gemeenteraad dient 
aangesteld te worden, die deel zullen uitmaken van het beheerscomité ;

Gaat over bij geheime stemming, tot de aanduiding, met volgend resultaat :

Eddy Timmermans bekomt 15 ja-stemmen.

Overwegende dat op basis van het resultaat van de stemming volgende kandidaat wordt aangeduid: 

Eddy Timmermans

BESLUIT :

Artikel 1
De hierna volgende mandataris wordt als vertegenwoordiger van de gemeente Pepingen in het
beheerscomité van de interbestuurlijke vereniging vaccinatiecentra Zennevallei aangesteld :
Eddy Timmermans, burgemeester.

8. Verkeer en mobiliteit – Aanvullend reglement betreffende de politie over het wegverkeer – 
Kareelstraat. Goedkeuring.

De raad,

Juridisch kader:
 de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
 het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
 de wet betreffende de politie over het wegverkeer van 16 maart 1968;
 het Koninklijk besluit houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en het 

gebruik van de openbare weg van 1 december 1975;
 het ministerieel besluit waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald van 11 oktober 1976;
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 het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens van 16 mei 2008;

 het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens van 23 januari 2009;

 de omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen op de politie van 
het wegverkeer van 4 april 2009.

Consideransen:
De hierna genoemde wegen betreffen:
☒ gemeenteweg

Gelet op de beslissing van het schepencollege van 1 februari 2021, om een aanvullend reglement van 
de Kareelstraat ter goedkeuring voor te leggen op de gemeenteraad.
 
In de Kareelstraat werd een elektrische laadpaal geïnstalleerd t.h.v. van de parkeerstrook tussen het 
kruispunt met de Trapstraat/Nieuwe Baan en Kareelstraat 11. Om de parkeerplaatsen ter hoogte van 
de laadpaal voor te behouden voor elektrische voertuigen en de parkeerstrook in te delen in 
parkeervakken, dient het huidige aanvullend reglement te worden gewijzigd.

BESLUIT : met 15 ja-stemmen (Timmermans E., De Roubaix A., Cochez G., Van Cutsem P., Decrick L., 
Seghers R., Vanbellinghen P., Beeckmans S., De Vos R., Roobaert G, De Cuyper K., De Cort S., Claeys 
G., Derijcke G., Geerts S.) :

Artikel 1: voorrangsregeling
Op het kruispunt van de Kareelstraat met Trapstraat en Nieuwe Baan, dienen bestuurders komende 
van de Kareelstraat voorrang te verlenen.

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord B1 + markering haaientanden

Kareelstraat, t.h.v. het kruispunt met Trapstraat en Nieuwe Baan

Artikel 2: parkeerregulering

Artikel 2.1: stilstaan- en parkeerverbod
Er geldt een stilstaan-en parkeerverbod vanaf zaal De Kring tot aan de ingang van de parking van O.C. 
Huize Ter Loo.

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord E3 met onderbord Xa 

 T.h.v. zaal De Kring, start van de reglementering
- Verkeersbord E3 met onderbord Xb 

 T.h.v. de ingang van de parking aan O.C. Huize Terloo, einde van de reglementering

Artikel 2.2: kiss&ride
Er is een kiss & ride -zone t.o.v. de uitrit van de parking te Kareelstraat 21-25.

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord kiss & ride - zone 

 uitrit parking uitrit parking Kareelstraat 21-25
- Verkeersbord E1 en onderbord ‘pijl einde’ Xa.

 uitrit parking uitrit parking Kareelstraat 21-25, bij begin reglementering
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Artikel 2.3: haakse parkeerplaatsen
T.o.v. basisschool Spring in ’t Veld, Kareelstraat 19 zijn haakse parkeerplaatsen voorzien.

Artikel 2.4: langsparkeerplaatsen
De parkeerstrook tussen het kruispunt met de Trapstraat/Nieuwe Baan en Kareelstraat 11, wordt 
ingedeeld in parkeervakken.

Artikel 2.5: parkeren voorbehouden voor elektrische voertuigen
Twee parkeerplaatsen worden ingericht als parkeerplaats bestemd voor elektrische motorfietsen, 
personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en minibussen, aan de laadpaal t.h.v. Kareelstraat nr. 7. 

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord E9a met onderbord X (pijl) en onderbord ter aanduiding dat het parkeren is 

voorbehouden voor elektrische motorfietsen, personenauto’s, auto’s voor dubbel gebruik en 
minibussen 

Artikel 3: eenrichtingsverkeer

Artikel 3.1: beperkt eenrichtingsverkeer
Er geldt beperkt eenrichtingsverkeer, tussen de inrit van het waterzuiveringsstation t.e.m. huisnr. 25 
Kareelstraat.

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord F19 met onderbord M4

 Voorbij de inrit van het waterzuiveringsstation, rijrichting naar Grote Baan
- Verkeersbord C1 met onderbord M2

 Kareelstraat 25 (voorbij de kiss-and-ride), rijrichting naar Nieuwe Baan/Trapstraat 
- Verkeersbord D1e (verplicht links afslaan) met onderbord M2

 Gericht naar de uitrit van de parking van Kareelstraat 21-25
 Gericht naar de uitrit van de speelweide Kareelstraat 19

Artikel 3.2: eenrichtingsverkeer
Er geldt eenrichtingsverkeer, tussen Kareelstraat 25 en het kruispunt Grote Baan/ Kattenholstraat.

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord F19 

 Voorbij Kareelstraat 25, rijrichting naar Grote Baan
- Verkeersbord C1 

 Kareelstraat aan het kruispunt met Grote Baan en Kattenholstraat, rijrichting naar 
Nieuwe Baan/Trapstraat 

Artikel 4: oversteekplaatsen
Op volgende plaatsen wordt er een oversteekplaatsen voor voetgangers getrokken:

- Ter hoogte van de schoolpoort van basisschool Spring in’t Veld, Kareelstraat 19, 1674 
Bellingen

- Ter hoogte van de inrit van de parking
- Tussen de uitrit van de parking en de inrit van het waterzuiveringsstation
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Artikel 5: Berlijns kussen
Een verkeerskussen wordt geplaatst voor de schoolpoort van Spring in ’t Veld, Kareelstraat 19 (voor 
de oversteek voor voetgangers).

Artikel 6: gevaarsborden
Er wordt een waarschuwingsbord voorzien ‘glibberige rijbaan’ voor het gedeelte van de Kareelstraat 
tussen Kareelstraat 21-25 en het kruispunt met Kattenholstraat, rijrichting Grote Baan.
Aankomend verkeer (fietsers) komende uit Grote Baan, waarschuwen voor de aanwezigheid van 
schoolgaande kinderen. 

Dit wordt aangeduid d.m.v. volgende signalisatie:
- Verkeersbord A15

 Na Kareelstraat 21-25, rijrichting Grote Baan
- Verkeersbord A23 (Plaats waar speciaal veel kinderen komen).

 Voor Kareelstraat 21-25, rijrichting Trapstraat/ Nieuwe Baan

Artikel 7: snelheidsbeperking en bebouwde kommen
De huidige schoolomgevingen en bebouwde kommen worden behouden zoals bepaald in eerder 
opgestelde aanvullende reglementen; 

Artikel 8: opheffing
Opheffing van het aanvullend reglement ‘Kareelstraat’, goedgekeurd op de gemeenteraad van 24 
november 2020.

Artikel 9: inwerkingtreding
Dit reglement treedt in werking na kennisgeving via het digitale loket lokale besturen van de Vlaamse 
Overheid.

Artikel 10: kennisgeving aan de Vlaamse Overheid 
Dit besluit en haar bijlage(n) worden ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams Huis voor 
Verkeersveiligheid.

Artikel 11: opname in de verkeersbordendatabank
De in dit besluit omschreven maatregelen moeten zodra mogelijk door de bevoegde dienst worden 
gepubliceerd in de verkeersbordendatabank.

Bijlage
 grafisch plan

9. Sport - Toekenning van een jaarlijkse toelage aan SK Pepingen-Halle

Aanleiding: zie CBS 09/03/2021

Regelgeving:

- het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017
- de wet van 14 november 1983 inzake de controle op de toekenning en de aanwending van 

sommige toelagen;
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- de gemeenteraadsbeslissing van 23 maart 2021 betreffende de goedkeuring van de 
overeenkomst van het gebruik van het gemeentelijk recreatiegebied tussen de gemeente 
Pepingen en SK Pepingen-Halle.

Feiten en context:
De gemeente Pepingen is eigenaar van de grond waar de sportinfrastructuur werd aangelegd, 
kadastraal gekend 1ste afdeling (23064)  sectie E nummers 130G, 170B en 423B  met een totale 
oppervlakte van 27.122,12 m².

Het gemeentebestuur wil met de financiële ondersteuning vooral bijdragen tot de ondersteuning van 
de jeugdwerking in de voetbalclub om het sporten betaalbaar te houden;

Financiële weerslag: In de meerjarenplanning werden de nodige kredieten opgenomen de sleutel 
GBB/0742-00/6640000/GEMEENTE/CBS/IP-O.

Voorstel en argumentatie dienst: Agenderen op de gemeenteraad. 

Gelet op het voorstel van het college dd. 10/05/2021 ;
Gelet op het voorstel van het college dd. 21/05/2021 houdende aanpassing van artikel 3 : ‘begin juli’ 
wordt aangepast in : voor 2021 : betaling eind mei of begin juni

voor de jaren na 2021 : betaling midden januari

BESLUIT : met 15 ja-stemmen (Timmermans E., De Roubaix A., Cochez G., Van Cutsem P., Decrick L., 
Seghers R., Vanbellinghen P., Beeckmans S., De Vos R., Roobaert G, De Cuyper K., De Cort S., Claeys 
G., Derijcke G., Geerts S.) :

Artikel 1 – De gemeenteraad kent voor de periode 2021 tot en met 2025 aan SK Pepingen-Halle een 
jaarlijkse toelage toe voor onderhoud en herstelling van de infrastructuur, zowel van de gebouwen 
als het veld en de ruimte rondom het veld.

Artikel 2 – De gemeenteraad beslist per jaar volgende bedragen toe te kennen:
2021 : 20.000 euro
2022 tot en met 2025 : 10.000 euro

Artikel 3 – De toelage wordt in 1 keer uitbetaald :
 voor 2021 : betaling eind mei of begin juni
 voor de jaren na 2021 : betaling midden januari.

Artikel 4 – Deze toelage wordt uitbetaald indien er aan de voorwaarden wordt voldaan, zoals 
overeengekomen in de gemeenteraadsbeslissing “Sport - Overeenkomst van het gebruik van het 
gemeentelijk recreatiegebied tussen de gemeente Pepingen en SK Pepingen-Halle. Goedkeuring.” 
van 23 maart 2021.

Artikel 5 –  SK Pepingen-Halle dient jaarlijks het gebruik van de verkregen toelage te verantwoorden 
en te rapporteren en is gehouden de toelage terug te betalen indien de verantwoording ontbreekt of 
de toelage niet is aangewend voor het doel waarvoor ze werd toegekend. De toekenning van de 
toelagen wordt opgeschort zolang er voor voorheen ontvangen toelagen geen verantwoording is 
verstrekt.

10. Gecoro 2019-2024  – Vervanging secretaris vanaf 1 juli 2021. Goedkeuring.
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De raad,

Gelet op het decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van nadere regels voor 
de samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale en gemeentelijke commissie 
voor Ruimtelijke Ordening;

Gelet op het reglement inzake de GECORO;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 24 september 2019, houdende samenstelling van de 
GECORO, aanduiden van de voorzitter en de secretaris;

Overwegende dat de huidige secretaris van de GECORO, de heer Eddy Wyns – omgevingsambtenaar, 
vanaf 01-07-2021 op pensioen gaat en dient vervangen te worden;

Overwegende dat mevrouw Mieke Denys, gemeentelijk omgevingsambtenaar, de taken van Eddy 
Wyns overneemt;

Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen van 10 mei 2021 om de 
omgevingsambtenaar voor te dragen als nieuwe secretaris van de GECORO;

BESLUIT : met 15 ja-stemmen (Timmermans E., De Roubaix A., Cochez G., Van Cutsem P., Decrick L., 
Seghers R., Vanbellinghen P., Beeckmans S., De Vos R., Roobaert G, De Cuyper K., De Cort S., Claeys 
G., Derijcke G., Geerts S.) :

Artikel 1: Eddy Wyns wordt vervangen als secretaris van de GECORO door de titularis 
omgevingsambtenaar van de gemeente Pepingen in artikel 1 van de gemeenteraadsbeslissing van 24 
september 2019, houdende samenstelling van de GECORO, aanduiden van de voorzitter en de 
secretaris.

Art. 2: - Een afschrift van deze beslissing zal ter kennisgeving worden overgemaakt aan de Bestendige 
Deputatie van de provincie Vlaams-Brabant.

Toegevoegde punten namens de fracties CD&V, DVP en N-VA.

1. BESTUURSONDERSTEUNING - oprichting van gemeenteraadscommissies - 
princiepsbeslissing - Goedkeuring.

Gezien de goedkeuring van het huishoudelijk reglement van de Gemeenteraad , bestaat de 
mogelijkheid tot oprichting van gemeenteraadscommissies.
Artikel 37 §1 van het Decreet Lokaal Bestuur maakt melding dat de gemeenteraad minstens de 
wettelijke verplichte commissies opricht die zijn samengesteld uit gemeenteraadsleden.
Conform artikel 37§3 van het Decreet Lokaal Bestuur dienen de commissies te worden samengesteld 
op basis van voordrachtakten die worden ingediend door de fracties in de gemeenteraad, gericht aan 
de voorzitter van de gemeenteraad, stelt CD&V , DVP en N-VA - verwijzend naar de vraagstelling 
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tijdens de gemeenteraadszitting 27 april 2021 - voor tot de oprichting van volgende 
gemeenteraadscommissies : 
- Mobiliteit
- Duurzaamheid

Deze commissies hebben als taak het voorbereiden van de besprekingen in de 
gemeenteraadszittingen , het verlenen van advies en het formuleren van voorstellen over de wijze 
waarop vorm wordt gegeven aan de inspraak van de bevolking telkens als dat voor de beleidsvoering 
wenselijk wordt geacht.

Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad stelt dat de gemeenteraad het aantal leden 
bepaalt en dat de mandaten evenredig verdeeld worden volgens eenzelfde berekeningswijze die de 
gemeenteraad vastlegt voor alle commissies.

Vanuit CD&V , DVP en N-VA komt het voorstel tot oprichting van volgende commissies:
- Mobiliteit met als opdracht de besprekingen / advisering en opvolging van alle fietspadprojecten, 
wegenisprojecten, verkeersremmende maatregelen, actualisering mobiliteitsplan enz
- Duurzaamheid met als opdracht de besprekingen / advisering en opvolging van strategische 
projecten "Opgewekt Pajottenland" , burgemeesterconvenant, duurzame landbouw enz

BESLUIT : : met 8 neen-stemmen (Timmermans E., Cochez G., Seghers R., Beeckmans S., Roobaert G., 
De Vos R., Derijcke G, Geerts S.) en 7 ja-stemmen (De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., 
Vanbellinghen P., De Cuyper K., De Cort S., Claeys G.) :

Enig artikel : Het agendapunt – BESTUURSONDERSTEUNING - oprichting van 
gemeenteraadscommissies - princiepsbeslissing – Goedkeuring – wordt niet goedgekeurd :

Enig artikel : Akkoord met de oprichting van gemeenteraadscommissies met betrekking tot 
mobiliteit en duurzaamheid en deze te agenderen op de eerstvolgende gemeenteraadszitting 
van juni 2021.

2. GEZONDHEID. Aankoop van CO2-meters voor alle Pepingse scholen en openbare zalen. 
– Goedkeuring.

Aanleiding:
CO2-meters zijn in deze coronaperiode een belangrijk hulpmiddel voor de Pepingse basisscholen en 
openbare gebouwen om de verspreiding van de virusdeeltjes een halt toe te roepen. Vanaf 9 juni zijn 
er een aantal versoepelingen voorzien waarbij bijéénkomsten in openbare zalen terug opgestart 
mogen worden. In lokalen of ruimtes die goed verlucht zijn, verkleint de kans dat die virusdeeltjes zich 
verspreiden en verlaagt dus ook de kans op een besmetting. Daarom stellen we voor om voor elk 
klaslokaal of openbare zaal waar geen CO2-meting gebeurt een meter aan te kopen. Mogelijk worden 
zelfs CO2-meters voor openbare zalen verplicht. Op die manier kan iedereen permanent de 
luchtkwaliteit in klaslokalen en andere ruimtes meten en kunnen ze ook bepalen wanneer er extra 
geventileerd moet worden. 

Regelgeving:
- Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- Gelet op het decreet van 30 november 2007 betreffende het flankerend onderwijsbeleid op 

lokaal niveau, inzonderheid hoofdstuk II – Voordelen – Afdeling II en III;
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Feiten en context: 
Overwegende het lokaal preventief gezondheidsbeleid;
Overwegende de wens op besmettingen in onze gemeente te verlagen;
Overwegende de mogelijke versoepelingen;
Gelet dat de partijen CD&V, DVP en N-VA gezamenlijk verzoeken om, overeenkomstig artikel 21 van 
het Decreet Lokaal Bestuur, volgend punt aan de agenda van de gemeenteraad van 25 mei 2021 toe 
te voegen.

BESLUIT : : met 8 neen-stemmen (Timmermans E., Cochez G., Seghers R., Beeckmans S., Roobaert G., 
De Vos R., Derijcke G, Geerts S.) en 7 ja-stemmen (De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., 
Vanbellinghen P., De Cuyper K., De Cort S., Claeys G.) :

Enig artikel : Het agendapunt – GEZONDHEID. Aankoop van CO2-meters voor alle Pepingse scholen en 
openbare zalen. – Goedkeuring – wordt niet goedgekeurd :

Artikel 1. De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen tot de aankoop 
van CO2-meters voor:
- elk klaslokaal van de basisscholen HartenTroef en Spring in ’t veld waar nog geen CO2-meting 

gebeurt;
- de gemeentelijke openbare zalen en zaal in het beheer van het AGB waar nog geen CO2-

meting gebeurt;
- de verschillende zalen/gebouwen met een openbaar karakter waarmee de gemeente een 

gebruikers- of beheersovereenkomst afgesloten heeft en waar nog geen CO2-meting 
gebeurt.

Art. 2. De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen tot het 
uitschrijven van een offerte;

Art. 3. De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen om financiële 
middelen vrij te maken voor de aankoop van de CO2-meters;

Art. 4. Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de toepassing van dit 
besluit.

3. VRIJE TIJD. Aankoop van twee bijkomende partytenten voor de gemeentelijke 
uitleendienst. - Goedkeuring

Aanleiding:
De gemeente zal de komende periode heel wat vragen van verenigingen krijgen die deze zomer graag 
willen heropstarten want sinds 8 mei zijn groepsactiviteiten in open lucht terug toegelaten. De tenten 
van de uitleendienst zullen hierdoor veel gevraagd worden. Daarom stellen we voor om de 
gemeentelijke uitleendienst uit te breiden met twee extra partytenten. Zo bieden we onze 
verenigingen meer de kans om de komende maanden “corona-proof” activiteiten te organiseren, of 
bij elkaar te komen, te sporten en te bewegen.

Regelgeving:
- Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017
- Gelet op het reglement van de gemeentelijke uitleendienst, goedgekeurd in de gemeenteraad 

dd.28.01.2014 en gewijzigd in de gemeenteraad dd 23.06.2015 en 16.05.2017;
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Feiten en context: 
Overwegende de nood aan extra partytenten in de gemeentelijke uitleendienst;
Overwegende dat er meer openlucht activiteiten georganiseerd zullen worden;
Overwegende dat de materiaallijst van de gemeentelijke uitleendienst hiervoor moet aangepast 
worden;
Gelet dat de partijen CD&V, DVP en N-VA gezamenlijk verzoeken om, overeenkomstig artikel 21 van 
het Decreet Lokaal Bestuur, volgend punt aan de agenda van de gemeenteraad van 25 mei 2021 toe 
te voegen.

BESLUIT : : met 8 neen-stemmen (Timmermans E., Cochez G., Seghers R., Beeckmans S., Roobaert G., 
De Vos R., Derijcke G, Geerts S.) en 7 ja-stemmen (De Roubaix A., Van Cutsem P., Decrick L., 
Vanbellinghen P., De Cuyper K., De Cort S., Claeys G.) :

Enig artikel : Het agendapunt – VRIJE TIJD. Aankoop van twee bijkomende partytenten voor de 
gemeentelijke uitleendienst.  Goedkeuring – wordt niet goedgekeurd :

Artikel 1. De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen tot de 
aankoop van twee nieuwe partytenten (6x4 m) - wit;

Art. 2. De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen tot het 
uitschrijven van een offerte;

Art. 3. De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen om financiële 
middelen vrij te maken voor de aankoop van de twee partytenten;

Art. 4. De gemeenteraad beslist om de materiaallijst van de gemeentelijke uitleendienst - 
goedgekeurd in de gemeenteraad van 28.01.2014 art. 2. en gewijzigd in de gemeenteraad 
van 23.06.2015 en 26 mei 2017 – als volgt aan te passen en toe te voegen : 

UITLEENBAAR MATERIAAL PLAATS 
afhalen / terugbrengen 

HUURPRIJS (niet van 
toepassing voor Pepingse 
erkende verenigingen, 
uitgezonderd schminkkoffer, 
heliumfles en waarborg 
geluidsmeter) 

TENTEN 
Partytent 4 (6m x 4m) – wit Loods / schuur gratis 
Partytent 5 (6m x 4m) – wit Loods / schuur gratis 

Deze beslissing gaat in vanaf het moment de tenten in de gemeente ter beschikking zijn.

Art. 5. Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de toepassing van dit 
besluit.

Mondelinge vragen aan het college volgens art. 11 §3 huishoudelijk reglement: 

 Vanwege Kristof De Cuyper, DVP-fractie :
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1.Wanneer zal de geactualiseerde gemeentelijke website volledig in gebruik zijn , gelet er sinds 
december 2020 en tot op heden nog steeds het bericht verschijnt "Nieuwe website in opbouw : we 
werken nog volop aan de nieuwe website. Binnenkort meer informatie".

Antwoord: er is een vertraging wegens al dan niet langdurige personeelsuitval. We trachten 
daar een oplossing aan te geven met een tijdelijke aanwerving. Bovendien begint de uitleen 
van personeel aan het vaccinatiecentrum bij sommige diensten te wegen en zijn de vacatures 
nog niet allemaal ingevuld of starten ze maar binnen een aantal weken. Het 
gemeenteraadslid zal wel begrijpen dat daar even voorrang aan gegeven wordt.

2.Graag een copie ontvangen van het provinciaal advies en/of verslag vanwege Haviland met 
betrekking tot de LVB realisatiewens van een toekomstige KMO zone te Pepingen. Wanneer is er 
communicatie voorzien naar de burgers ?

Het gemeenteraadslid wacht het antwoord niet af in deze.

3.Wat betreft de uitvoering van verkeersremmende maatregelen met betrekking tot de Trapstraat 
kreeg DVP volgend antwoord van bevoegde schepen mobiliteit tijdens vorige gemeenteraadszitting 
27 april 2021 " De werken zijn ingepland begin mei voor wat betreft de Trapstraat."  Graag stand van 
zaken gelet tot op heden 25 mei geen aanvang der werken vast te stellen is.
Saskia Beeckmans 

Antwoord: de belijning is al gebeurd, de technische dienst dient enkel nog de bloembakken 
met signalisatie te plaatsen. Normaal zou dat vorige week afgewerkt zijn maar door ziekte 
van een paar werkmannen is dit niet doorgegaan.  Vandaag ontving de werfleider nieuws dat 
ze nog steeds ziek zijn. Er was en is wel gevraagd om hieraan prioriteit te geven.

 Vanwege Gerda Claeys, N-VA-fractie :

1.Zuhal Demir,  Vlaams Minister van justitie, pleit voor het uitvoeren van werkstraffen in de 
gemeentelijke diensten. Extra handen zijn altijd welkom. Er is werk genoeg bij de groendienst, de 
bibliotheek of in de gemeentelijke administratie en OCMW.  We lezen in eerdere CBS, en onlangs nog 
in die van 10.05.2021,  dat er in Pepingen bij verschillende gemeentediensten medewerkers afwezig 
zijn wegens ziekte en daardoor de basistaken van de diensten in het gedrang komen.  
De gemeente Pepingen heeft in de GR van 23/06/20 de eerder afgesproken 
samenwerkingsovereenkomst “Alternatieve Gerechtelijke Maatregelen”  (AGM) met de stad Halle 
hernieuwd tot 24.04.2026. Vandaag worden de personen die een werkstraf uitvoeren in Pepingen 
echter enkel ingezet bij de technische dienst. Gelet op de problematiek rond ontbrekend personeel 
in de bib en de administratie vragen wij aan de meerderheid om werk te maken van het inzetten van 
deze mensen in de onderbemande diensten en zo een win-win situatie te creëren voor onze 
gemeente.  Kan u hier de nodige initiatieven voor nemen ?

Antwoord: De samenwerkingsovereenkomst werkt goed. De mensen worden vaak 
ingeschakeld in de technische dienst. De duur van de werkstraf is vaak beperkt. Op een meer 
administratieve functie is het moeilijker om korte duurtijden goed in te vullen. In de 
technische dienst zijn ze vaak direct inschakelbaar. De Justitiehuizen bepalen mee de 
invulling. De gemeente heeft daarin geen ‘keuzerecht’.
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 Vanwege Peter Van Cutsem, CD&V-fractie :

1.Eind mei 2021 en we stellen volgend vast:
Het voorziene subsidiebedrag voor de tussenkomsten in de (zomer)kampen zijn nog steeds niet 
verdeeld en uitbetaald.

Antwoord : De subsidie wordt in de eerste week van juni uitbetaald.

Vraag: Wanneer wordt de uitbetaling van deze subsidie voorzien?
De eenmalige forfaitaire bijdrage voor culturele verenigingen werd begin januari 2021 uitbetaald, 
behalve van de erkende verenigingen Dorpsfeesten Bogaarden en Feestend Beert. Als vervolg van 
een reeds gestelde mondelinge en schriftelijke vragen aan het college, volgende vraag: “Wanneer 
wordt deze uitstaande subsidie voor deze twee verenigingen uitbetaald?”

Antwoord : De subsidie wordt uitbetaald van zodra alle gegevens in ons bezit zijn, zoals 
natuurlijk het rekeningnummer.  Voor één vereniging is dit reeds het geval. Voor de andere 
wachten we nog op het rekeningnummer.

2.In december 2018 werd op het kerkhof van Pepingen de eerste sterretjesweide in de gemeente 
ingericht. Maar zonder goedgekeurd gebruikersreglement blijft de sterretjesweide ongebruikt.
Kan dit dossier (reglement) met voorrang behandeld worden?
Kan het college onderzoeken om op de andere kerkhoven in de gemeente een “kleine” 
sterretjesweide aan te leggen?

Antwoord: Raar dat er geen reglement werd opgesteld wanneer jullie het project in 2018 
hebben opgericht. Was dus eigenlijk een dossier dat klachtrijp was, wat we niet gedaan 
hebben. Er zijn al voor andere dingen klachten ingediend.  We zullen het gebrek aan 
reglement nagaan met de diensten en het dossier vervolledigen indien nodig.

Daar is momenteel geen vraag naar. Pepingen lijkt vandaag voldoende voor de hele 
gemeente.

3.Het college keurde tijdens de zitting van 19 januari 2021 het protocol voor de elektronische 
mededeling van persoonsgegevens van het Agentschap Zorg en Gezondheid (AZG) naar de gemeente 
Pepingen goed. 
Moet deze collegebeslissing niet bekrachtigd worden door de gemeenteraad?

Antwoord : Naar mijn mening niet. Agentschap Zorg & Gezondheid heeft het protocol voor 
de controle en handhaving van de verplichte quarantaine en isolatie definitief getekend op 
basis van het collegebesluit.

Hoe springt de gemeente Pepingen om met de persoonsgegevens van het Agentschap Zorg en 
Gezondheid? 

Antwoord : De burgemeester en de noodplanambtenaar hebben een 
geheimhoudingsverklaring en gedragscode getekend met betrekking tot de verwerking van 
persoonsgegevens en vertrouwelijke informatie, die gerespecteerd wordt. 
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Welke handelingen worden uitgevoerd met de persoonsgebonden gegevens?

Antwoord : Die worden uitsluitend gebruikt voor de opdracht toegewezen door de zorgraad. 
De personen die vermeld staan op de lijst worden telefonisch gecontacteerd door de 
burgemeester. 

 Vanwege  de CD&V, DVP en N-VA fracties  door Peter Van Cutsem gesteld :

1.Zoals gemeld tijdens de gemeenteraad van december 2020, is het als gemeenteraadslid onze taak 
om de vinger aan de pols te houden dat subsidies uit Vlaanderen billijk verdeeld worden onder onze 
Pepingse verenigingen en dat het goedgekeurd reglement correct uitgevoerd wordt. Daarom zijn we 
met een delegatie uit de oppositiefracties de dossiers van de impactsubsidies gaan inkijken. Wij 
hadden hier een paar bedenkingen bij en hebben in functie daarvan een aantal vragen gericht aan 
het college van burgemeester en schepenen. Op één vraag kregen we echter geen antwoord maar 
wel een vraag terug. Het schepencollege stelde zich de vraag over welk dossier onze vraag eigenlijk 
ging. Bewuste vraag of hebben de leden van het college de dossiers niet grondig bekeken? 
Eigenaardig want een bepaald dossier bevat een activiteitenlijst waarop in het groot een logo van 
een politieke partij staat geprint. 
Daarom herhalen we nogmaals onze vraag tijdens deze mondelinge vragenronde “Gaat het 
schepencollege akkoord dat er subsidies uit het noodfonds uitgekeerd worden aan partij 
gerelateerde activiteiten?”

Antwoord : Het dossier waarover het vermoedelijk gaat werd ingediend door een 
seniorenvereniging. De vereniging in kwestie  is een feitelijke vereniging die bovendien ook  
deel uitmaakt van de seniorenraad.  
Het is een vereniging met een bestuur en regelmatig terugkerende activiteiten die jaarlijks 
aangekondigd worden. 
De leden van deze vereniging zijn lid van de seniorenvereniging. 
Deze seniorenvereniging haalt haar  inkomsten  hoofdzakelijk  uit een jaarlijks  eetfestijn. 
Het bedrag van de ingediende gederfde inkomsten heeft betrekking op de 
fondsenverwervende  activiteiten van de seniorenvereniging.
Deze vereniging heeft sinds jaren ook recht op de reguliere basis- en werkingssubsidies.

 Vanwege André De Roubaix, CD&V-fractie : 

1.Stand van zaken bij de landschapsvisie van Opgewekt Pajottenland.
Er zijn nu 3 hernieuwbare energiebronnen in het project Opgewekt Pajottenland weerhouden om
energie neutraal te worden in het Pajottenland.
Bovendien moeten we het energieverbruik reduceren. 
We willen energie opwekken met zon, wind en biomassa.
- Wat is de visie van het schepencollege bij de opwekking van hernieuwbare energie via ZON?

Hoe kan Pepingen zijn aandeel hierin waarmaken?
- Wat is de visie van het schepencollege bij de opwekking van hernieuwbare energie via 

WIND?
Kan Pepingen akkoord gaan met de voorgestelde windkaart?

- Wat is de visie van het schepencollege bij de opwekking van hernieuwbare energie via 
BIOMASSA?
Zien jullie dit op gemeentelijk vlak of intergemeentelijk?
Hoe kan je landbouwers in dit verhaal meekrijgen?
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- Stapt Pepingen in het uitvoeringstraject van Opgewekt Pajottenland 2022-2025? 
- Gaat de gemeente deelnemen aan een nieuw strategisch project Opgewekt Pajottenland 

2022-2025?

Antwoord: De gemeente stapt in het uitvoeringstraject van Opgewekt Pajottenland 2022-
2025 en het nieuwe strategisch project van Opgewekt Pajottenland. De overige vragen worden, 
conform artikel 11 van het huishoudelijkk reglement, schriftelijk worden beantwoord.

dit vraagt een uitgebreid antwoord, verwijzing naar de schriftelijke vragen.

2.Hoe zal de veiligheid op het fietspad langs de Lennikse steenweg gewaarborgd blijven aan het
kruispunt met de Zwarte Molenstraat ?

Antwoord: indien de weggebruikers de verkeersregels volgen is het kruispunt veilig. Waarom 
zou dat veranderen? Het paaltje in kwestie zal opnieuw geplaatst worden.

1. Vanwege Luc Decrick, CD&V-fractie : 

1.Werken aan de Nieuwe Baan.
Via een brief aan de omwonenden vernamen we dat er weldra werken zullen uitgevoerd worden aan
de Nieuwe Baan ( deel tussen Kareelstraat en Daelstraat)
Niemand zal ontkennen dat dit gedeelte van de straat in slechte staat is en werken zich opdringen.
Omdat er in het verleden reeds minder gelukkige herstellingskeuzes gemaakt zijn dringen we aan op
een grondige en duurzame herstelling.
We willen even jullie aandacht vragen voor de “ herstellingshistoriek” van deze straat.
In 2006/7 heeft het toenmalig CV&V bestuur deze baan overlaagd met inbegrip van het aanbrengen
van fietssuggestiestroken op vraag van de schoolgemeenschap.
Al snel bleek de herstelling van de weg geen succes. De overlaging barstte, de onderliggende kassei
weg kwam op bepaalde plaatsen bloot te liggen met putten tot gevolg.
Een ervaren ploegbaas van een aannemer waarmee we toen samenwerkten maakte ons duidelijk dat
elke overlaging zal mislukken. Volgens dat gratis advies moet de onderliggende kasseibaan eruit
gehaald worden en moet een fundering aangebracht worden.
Wij hebben in 2011/12 dat advies ter harte genomen. De nieuwe baan werd voor de rest van het
tracé aangelegd volgens de regels van de kunst en met de aanleg van een gescheiden riolering.
De huidige bestuursploeg in 2013/14 op haar beurt geopteerd voor een oplapherstelling, met het
intussen gekende gevolg.
Vragen :

Vragen :

Welke werken staan er thans op het programma?

Antwoord : Heraanleg toplaag 

Een grondige herstelling met fundering of een nieuwe bovenlaag?

Antwoord : Zie vorige

Werd er een raming opgemaakt door de aannemers en werd deze goedgekeurd door het CBS.

Antwoord : Ja, het juiste bedrag daarvan zal worden overgemaakt.
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Gezien de plannen betreffende  een KWZI in de buurt  stellen we ons de vraag of de afwatering van 
de 2 woonhuizen op tracé niet moeten heroverwogen/opgelost worden.

Antwoord : Er is vandaag geen detail van uitvoering KWZI. Het ene heeft met het andere 
niets te maken.

2.Het huidige bestuur opteert voor  modernisering en betere uitrusting van de technisch dienst
zoals de aankoop van een afzuiginstallatie en van kleiner materiaal voor het onderhoud van de
fietspaden.
Wij gaan ervan uit dat deze investeringen zichtbare resultaten zullen opleveren. 
De klimatologische aard van de lente die we gekend hebben zorgt voor een sterke groei van het gras
in de bermen.
Het voorbije weekend kon ik vatstellen dat een aantal fietspaden nu reeds voor de helft overgroeid
zijn. Zie Bosstraat.
Het fietspad in de Bosstraat in Heikruis is slecht 1 meter breed. Overhangend onkruid en gras maakt
de  helft van fietspad op bepaalde plaatsen onbruikbaar. 
Vragen :
 Is er een planning om dringend te starten met het veiligheidsmaaien?

Antwoord : We zijn al bezig

Gaat men, opteren om in ploegen te maaien om het aangekochte materiaal optimaal te laten
renderen.

Antwoord : Volgens noodwendigheid wordt dat uitgewerkt.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u.57.

Namens de raad : 

Algemeen directeur De voorzitter

L. Deneyer S. Geerts
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